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Аннотация  

 

Цель:    - пропаганда чтения как основного средства воспитания и получения 

информации. 

              

Задачи:   - активизировать знания детей в области детской литературы; 

                - познакомить с новыми понятиями ;  

                - организовать познавательный досуг. 

 

Данная игровая программа разработана в помощь  педагогам Центра 

внешкольной работы, учителям начальных классов, вожатым и может быть 

использована во внеурочное время и при организации работы лагерей с 

дневным пребыванием детей. Использованные в программе игровые 

моменты позволяют в доступной  форме дать детям новые знания, 

активизировать  имеющиеся. 

Программа рассчитана на учащихся  начальных классов.  

Количество участников – не более 30 человек. 

Место проведения – актовый зал, учебный кабинет,рекреация. 

Программа рассчитана на 45-60 минут.  

Оборудование : 

- стулья, 

- мультимедийный проектор, экран, ноутбук, аудиозаписи; 

- мяч; 

- секундомер. 

 

Ход мероприятия 

Здравствуйте, ребята.  Наша встреча называется 

-1 слайд.  «Игра. Книга. Знания». Посвящается она году культуры. В этом 

году в нашей стране будет оказываться повышенное внимание и забота 

всему, что  мы называем культурой. Культура – что это, как вы думаете? 

БЕСЕДА С ДЕТЬМИ. (Навести детей на мысль о том, что культура – 

большое понятие. Это театр, литература, музыка, народные обычаи, 

физическая культура и т.д.) О том, как стать человеком знающим, 

культурным мы и поговорим сегодня.  

Итак, вы маленькие. Что больше всего любят маленькие ?  

2 слайд.  Мы играем. Конечно же, играть.  

Проводятся игры на внимание.( «Пол, нос, потолок», «Солнце, тропинки, 

кочки» и т.п.) и любая известная педагогу несложная игра.  



3 слайд. Вы становитесь старше. В вашей жизни появляются книги. И это, 

конечно, сказки.  Вы их должны хорошо знать и поэтому легко ответите на 

вопрос: Кому принадлежит? 

4 и 5 слайды. Кому принадлежит?   

Аленький цветочек- младшей дочери в сказке «Аленький цветочек», С 

Аксакова. 

Плетка – Карабасу-Барабасу, «Золотой ключик» Толстой А.Н. 

Пирожки – Красной Шапочке  и т.д. 

«Цветик- семицветик» – Жене,  В.Катаев.  

6 слайд. Мы читаем. Мы умнеем. Вы становитесь старше и книги 

становятся сложнее, но читая их вы становитесь умнее, начинаете многое 

узнавать. 

На этом слайде вы видите портрет писателя Виталия Бианки. Вы видите 

названия некоторых из его книг. Как вы думаете, о чем эти книги? О 

природе.   

Игра  «Из кого, чего - КТО, ЧТО?»  (Из ягненка – барашек, из желудя – 

дуб, из яйца – цыпленок  и т.д) 

- Игра «Земля, вода, суша» 

На слайде – таблица умножения.  

Игра «Прыг-скок» - считаем до 30, вместо чисел,  делящихся на 3 говорим 

«прыг-скок» и подпрыгиваем. 

7 слайд.  Кто быстрее? На слайде – цифры от 1 до 25.  

Просчитать от 2 до11,6-15, 10-1, 10-19, 7-16 и т.д 

8 слайд. Мы знаем. Из книг вы узнаете и про самое главное – про свою 

страну. Ведь нельзя считаться культурным человеком и не знать о стране, в 

которой ты живешь.  

Мы сейчас увидим, что вы уже знаете. Викторина. По щелчку вопрос, после 

ответа  по щелчку- ответ. 

9 слайд. Этикет. Что это? Давайте посмотрим на фото. 

10 и 11 слайд  Что лучше? С кем приятнее общаться? Вот вы и ответили на 

вопрос, что такое этикет. Правила поведения, правила приличия. 

Аукцион «вежливых» слов. Беседа – викторина по этикету.  Как 

правильно дарить подарки, кто первым заканчивает телефонный разговор и 

т.д. 

12. Культура. Что это?  13, 14 слайд.  



Вывод. Итак, что же такое культура? Прежде всего – книги, которые несут 

знания. Это история страны, ее песни, ее танцы, ее костюмы. Это театры. Это 

физкультура – не зря в этом слове прячется слово культура. Сегодня мы 

только прикоснулись к этому огромному понятию . Нам помогли игры, 

книги, ваши знания. Я рада, что вы оказались воспитанными, культурными 

людьми. 

15 слайд.  Читай. Учись. Знай культуру своего народа. 

До свидания. 

 

 

 

 


